

ОБГРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, його очікуваної вартості та/або розміру бюджетного призначення на виконання Постанови Кабінету Міністрів України 11.10.2016 р. № 710 «Про ефективне використання державних коштів»

показник	опис
номер закупівлі	UA-2022-11-09-005636-a
предмет закупівлі	Фермерський паштет з м'ясом курки в з/б 240 г
технічні та якісні характеристики предмета закупівлі	<p>На підставі службових записок директора ЦРВМ Бусел С.В. та в.о. директора БМЦ Подуста О.А. у зв'язку з попередженням ДТЕК м. Одеси про системні відключення електромережі існує необхідність в забезпеченні харчування пацієнтів у закладах охорони здоров'я під час надання медичної допомоги постраждалим внаслідок військової агресії проти України, на випадок непередбачуваних обставин, як то: відсутність електропостачання, поломка устаткування для готування їжі, холодильного обладнання, та т. п. для забезпечення пацієнтів продуктами харчування з довготривалим строком придатності, показників, затверджених наказом Міністерством охорони здоров'я України 29.10.2013 р. № 931 «Про удосконалення організації лікувального харчування та роботи дієтологічної системи в Україні», а саме:</p> <p>1. Фермерський паштет з м'ясом курки в з/б 240 г Склад: м'ясо куряче 16%, цибуля пасерована, морква свіжа, печінка (куряча), вода питна, жир (яловичий), борошно (вівсяна, пшенична вищого сорту), крупа манна, сіль поварена харчова, мелені прянощі: перець чорний, мускатний горіх, перець запашний. Вид м'яса: Курка. Кількість -1500,00 шт.</p>

очікувана вартість та/або розміру бюджетного призначення	На підставі пункту першого розділу III «Примірної методики встановлення очікуваної вартості предмета закупівлі», затвердженої наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України 18.02.2020 р. № 275 «Про затвердження примірної методики встановлення очікуваної вартості предмета закупівлі», доцільним становить показник очікуваної вартості предмета закупівлі, у розмірі 62100,00 грн.
---	--

Інженер ВМЗ



– Володимир Колосюк